REALIZAGAO

MOZARLANDIA G

CADERNO DE PROVA

CARGO: CONDUTOR DE VEICULOS — CONDUTOR DE AMBULANCIA

Instrucdes gerais:

1. Este caderno de prova contém 25 (vinte e cinco) questdes objetivas. E de sua inteira responsabilidade conferir se o
caderno de provas recebido esta completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente
qualquer defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providéncia necessaria para sanar
0 problema;

2. ATENCAO: para cada questfo objetiva sio apresentadas as opgdes A, B, C, D e apenas uma delas corresponde &
alternativa correta;

3. O tempo estipulado para a realizagdo da prova é de até 03 (trés) horas, esta incluido nesse tempo o preenchimento
do cartdo-resposta, entrega do material e identificacdo do candidato;

4. Na carteira somente podera ficar o documento de identidade e a caneta esferografica de tinta preta, fabricada em
material transparente, fica a critério do candidato a utilizacdo de caneta de outra cor, porém, caso haja falha na leitura

Otica do cartdo-resposta, 0s pontos correspondentes as questées ndo lidas, ndo serdo computados;

5. Ao receber o CARTAO-RESPOSTA verifique se contém a mesma quantidade de questdes do Caderno de Prova,
caso perceba algum problema com seu cartdo-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja
adotada a medida necessaria;

6. No CARTAO-RESPOSTA vocé deverd assinalar somente a alternativa gue julgar correta e sem rasuras.

7. O preenchimento do cartdo-resposta é de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga as
instrucdes contidas na parte superior do cartdo, observe atentamente o nimero da questdo antes de marcar, pois nao

haveré substitui¢do do cartdo- resposta que é personalizado e Unico.

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, 0 cartdo-resposta e
assinar a lista de presenca, caso nédo tenha assinado na entrada;
9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do inicio da prova vocé podera sair da sala sem_levar consigo o caderno

de provas;
10. Vocé poderé levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da

prova,;
11. E proibido levantar ou comunicar com outros candidatos durante a prova;

12. E proibido anotar informacdes relacionadas s suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que ndo
seja o caderno de provas;

13. Os 3 (trés) ultimos candidatos de cada sala s6 poderao ser liberados juntos;

14. O gabarito da prova objetiva sera divulgado no segundo dia Gtil subsequente a aplicacdo da prova e sera fixado no

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.mozarlandia.go.gov.br;

Informacdes importantes:
v/ Nao serdo aceitos recursos em desacordo com o item 14 e seguintes do edital regulamento;
v' Somente é permitida a reproducédo da prova para fins didaticos, devendo ser citada a fonte.
Boa sorte!


http://www.itame.com.br/

Leia o texto e responsa as questdes de 1 a 7.
Quando vamos cuidar do ar que respiramos?

Embora seja fundamental para a sobrevivéncia
humana, o ar ndo tem recebido a devida atengdo por
boa parte da sociedade, que nem mesmo se importa
com a qualidade daquilo que esté respirando. Ainda que
as pessoas tenham a plena consciéncia da existéncia da
poluicdo do ar, elas, infelizmente, acabam ndo se
atentando para a importancia de tomar medidas efetivas
para reverter o quadro.

[...]

Atualmente, mais de 6 mil cidades em 117
paises monitoram a qualidade do ar, mas as pessoas que
vivem nelas ainda respiram niveis insalubres de
particulas finas e dioxido de nitrogénio. As pessoas de
paises de baixa e média renda sofrem as maiores
exposicdes. Esse problema ndo é exclusivo das regides
urbanas. As areas rurais também sofrem muito com a
baixa qualidade do ar proveniente principalmente de
gueimadas e da agricultura, como ocorre durante
processos de colheita de gréos.

Posto isso, 0 que nos, seres humanos, estamos
fazendo para nos proteger da poluicdo do ar?

[.]

1. Segundo o texto, qual é a atitude da sociedade em
relacdo a poluicdo do ar?

(A) A sociedade esta tomando medidas eficazes para
melhorar a qualidade do ar.

(B) As pessoas estdo plenamente conscientes da
poluicdo e fazem o possivel para reduzi-la.

(C) Embora as pessoas saibam da poluicdo, elas nédo
tomam medidas efetivas para reverté-la.

(D) A poluicédo do ar s6 preocupa as pessoas que vivem
nas areas urbanas.

2. Na frase “Atualmente, mais de 6 mil cidades em 117
paises monitoram a qualidade do ar”, o termo
“atualmente” é um advérbio que expressa ideia de:

(A) Lugar.

(B) Modo.

(C) Tempo.

(D) Duvida.

3. No trecho “[...] a importancia de tomar medidas
efetivas para reverter o quadro”, o emprego da
preposi¢do “para” estabelece uma relacdo de sentido
de:

(A) Finalidade.

(B) Oposicao.

(C) Direcéo.

(D) Lugar.

4. Em “Embora seja fundamental para a sobrevivéncia
humana, o ar ndo tem recebido a devida aten¢do”, a
conjun¢do “embora” possui 0 mesmo sentido que:

(A) Porém.

(B) Por isso.

(C) Portanto.

(D) Ainda que.

5. O termo "sofrem" no trecho " As pessoas de paises
de baixa e média renda sofrem as maiores exposicdes "
esta conjugado no:

(A) Presente do indicativo, indicando uma agéo
habitual.

(B) Pretérito imperfeito, indicando uma agéo passada.
(C) Futuro do indicativo, indicando uma agéo futura.
(D) Imperativo, indicando uma ordem.

6. No trecho "mais de 6 mil cidades", classifique o
numeral presente.

(A) "6" é fracionario.

(B) "6" é multiplicativo.

(C) "6" é ordinal e indica posicéao.

(D) "6" é cardinal e indica quantidade.

7. No trecho "As éreas rurais também sofrem muito
com a baixa qualidade do ar", o adjetivo "baixa"
concorda em género e nimero com qual substantivo?
(A) Com "qualidade™.

(B) Com "areas".

(C) Com "rurais".

(D) Com "ar".

8. A palavra "refazer" é formada por qual processo de
derivagdo?

(A) Derivagéo sufixal.

(B) Derivacao prefixal.

(C) Derivacdo parassintética.

(D) Composicgéo por justaposicao.

9. Na frase "Ufa! Finalmente terminei todo o trabalho a
tempo”, a interjeigdo "Ufal" expressa:

(A) Medo.

(B) Raiva.

(C) Alivio.

(D) Duvida.

10. Em "A Amazébnia é uma das maiores florestas do
mundo”, o substantivo "Amazobnia" é classificado
como:

(A) Substantivo composto.

(B) Substantivo abstrato.
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(C) Substantivo proprio.
(D) Substantivo coletivo.

11. Numa gaveta ha 15 notas de R$ 10,00, 7 notas de
R$ 50,00 e 8 notas de R$ 100,00. Uma pessoa vai tirar
19 notas da gaveta, sem olhar. O valor maximo que ela
poderé pegar é:

(A) R$ 1.130,00

(B) R$ 1.140,00

(C) R$ 1.160,00

(D) R$ 1.190,00

12. Uma éarvore de Natal é iluminada em trés estagios
diferentes. As luzes da base piscam a cada 8 segundos,
as do estagio intermediario a cada 10 segundos e as do
topo da arvore a cada 16 segundos. Ap6s quanto tempo
a arvore fica toda iluminada simultaneamente:

(A) 1min e 20seg.

(B) 1min e 40seg.

(C) 2min

(D) 2min e 10seg.

13. Até agora, eu ja preenchi % de um album de

. . . 3 P
figurinhas e tenho para preencher mais n do album.

Mesmo assim, depois de colar essas figurinhas, ainda
faltardo 20 figurinhas para completar o album. O album
tem ao todo:

(A) 60 figurinhas

(B) 50 figurinhas

(C) 40 figurinhas

(D) 30 figurinhas

14. Num clube, foi realizado uma gincana com trés
equipes: Roxo, Verde e Laranja. Ao final da
competicdo, somando os pontos obtidos, a situacdo era
a seguinte:
¢ A equipe Verde fez 140 pontos a mais que a Roxo.
¢ A equipe Laranja fez o triplo dos pontos da Verde e
1000 pontos a mais que a Roxo.

Entdo a equipe Verde fez:
(A) 1290 pontos

(B) 430 pontos

(C) 350 pontos

(D) 290 pontos

15. Uma familia de 6 pessoas consome 3kg de arroz em
2 dias. Quantos quilogramas de arroz serdo consumidos
em 5 dias, se 2 pessoas estiverem ausentes:

(A) 5kg

(B) 4kg

(C) 2kg

(D) 1kg

16. Ao fazer o pagamento de uma prestagdo atrasada
Julia pagou R$ 165,00, incluindo a multa de 10% por
atraso. O valor da multa paga, foi de:

(A) R$ 5,00

(B) R$ 10,00

(C) R$ 15,00

(D) R$ 25,00

17. Um sistema de radar é programado para registrar
automaticamente a velocidade de todos os veiculos que
trafegam por uma avenida. Analise o grafico abaixo e
assinale a velocidade média dos veiculos registrados em
1 hora por esse radar.
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18. Dentro de um ano, Raphael tera o triplo da idade
gue tinha ha nove anos. A idade de Raphael hoje, é:

(A) 11 anos

(B) 12 anos

(C) 13 anos

(D) 14 anos

19. Um aquério tem 50 cm de comprimento, 20 cm de
largura e 28cm de altura. Nele, colocou-se agua até que
seu nivel ficasse 3cm abaixo do nivel maximo. Entdo
foram colocados nesse aquario:

(A) 28 litros de agua

(B) 26 litros de agua

(C) 25 litros de agua

(D) 23 litros de &gua

20. De uma rodoviaria do interior de MG, parte para a
capital um 6nibus a cada 2h40min. Considerando que o
primeiro Onibus parte as 10h20min e que apos as
20h30min ndo parte nenhum O6nibus para a capital.
Entdo partem para capital a cada dia:

(A) 3 6nibus

(B) 4 dnibus

(C) 5 dnibus
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(D) 6 dnibus

21. O relacionamento interpessoal no ambiente de
trabalho envolve a compreensdo e 0 respeito as
diferencas individuais, como crencas, preferéncias
esportivas e visdes politicas. A capacidade de lidar com
essas diferencas é fundamental para promover um
ambiente harmonioso e produtivo.

Qual € a postura mais apropriada para se adotar em um
ambiente de trabalho?

(A) Ser indiferente em relacdo & opinido dos outros
profissionais.

(B) Focar apenas em seu trabalho sem se sensibilizar
com as dificuldades apresentadas por outros colegas.
(C) Saber ouvir e ajudar, sempre que possivel, seus
colegas de trabalho em suas tarefas.

(D) Interferir na comunicagdo entre os diversos niveis
hierarquicos da organizacéo.

22. De acordo com as defini¢des do Codigo de Transito
Brasileiro (CTB) em seu artigo 188, é considerado
infracdo quando um condutor transita ao lado de outro
veiculo de maneira que interrompa ou perturbe o fluxo
normal do transito. Essa atitude pode comprometer a
seguranca e a fluidez das vias.

Com base nisso, qual é a classificacdo dessa infragdo de
transito?

(A) Leve.

(B) Média.

(C) Grave.

(D) Gravissima.

23. Utilizando os conceitos basicos de mecénica
automotiva, assinale a alternativa que completa da
forma mais adequada a lacuna do texto a seguir:

Instalada entre 0 motor e a caixa de mudancas, a
embreagem € um conjunto de pecas que se articulam
entre si, com a finalidade de acoplar e desacoplar o
motor, do restante do sistema de

(A) transmissdo
(B) alimentacéo
(C) lubrificagdo
(D) arrefecimento

24. Nos termos do artigo 49 da Lei Orgénica de
Mozarléndia, o poder Executivo Municipal é exercido
pelo:

(A) Vereador mais bem votado da cidade.

(B) Juiz da Comarca, auxiliado de seus assessores.

(C) Prefeito, auxiliado pelos Secretarios Municipais.
(D) Delegado, auxiliado pelos Policiais Militares.

25. Considere as seguintes afirmativas sobre aspectos
historicos e geograficos do municipio de Mozarlandia
(GO):

I. Um fator importante para o impulsionamento do
povoamento da regido foram as atividades agricolas
desenvolvidas por Jodo Marcelino de Souza,
especialmente o cultivo de soja.

Il. A intensa migracdo, incentivada pelo
desenvolvimento da agricultura e pecuéria, teve como
ponto crucial a facilitacdo dos registros de terras,
promovida pelo Departamento de Terras e Colonizacéo
do Estado de Goiés.

I11. Apesar do rapido crescimento que a regido
experimentava em 1962, o municipio de Mozarlandia
sofreu uma desaceleracdo em seu progresso devido a
uma epidemia que afetou sua populagéo.

IV. A emancipagdo do municipio foi oficializada pela
Lei Municipal n® 245, em 30 de janeiro de 1958,
ocasido em que o local passou a receber a atual
denominacdo em homenagem a Mozart de Andrade.

A partir dessas afirmativas, é correto afirmar que:
(A) Apenas a | esta correta.

(B) Apenas a Il e a Il estdo corretas.

(C) Apenas a Il e a IV estdo corretas.

(D) Todas estéo corretas.
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